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1. Curriculum delivery by faculty is related to real life applications.
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2. Scheme of valuation is discussed after each test /examination.

155 responses
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3. Electives are offered in terms of relevance to specialization.
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4. Faculty suggests relevant reference books to refer to in the subject.

155 responses
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5. Syllabus is overloaded and hence rushed with in class.

155 responses

6. Value based learning is integrated in the curriculum.
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7. Curriculum approach is inter-disciplinary.
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8. Curriculum delivery is done by sharing course details in time.

155 responses
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9. Assignments are given in time and rules were shared for assessment.

155 responses
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